

ciando escrupulosamente no sentido de evitar toda e qualquer forma de discriminação. Em tudo o que não esteja previsto no presente aviso, aplicam-se as normas constantes da legislação atualmente em vigor.

5 de setembro de 2016. — O Presidente da União das Freguesias, *Arlindo José Paulino de Passos*.

309851126

FREGUESIA DE AREIRO

Declaração de retificação n.º 913/2016

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 11084/2016 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 172, de 7 de setembro de 2016, procede-se à sua retificação nos seguintes termos:

1 — Onde se lê:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência a do aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016 (‘aviso’). Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**»

deve ler-se:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência A do Aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016. Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**»

2 — Onde se lê:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência b do aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016 (‘aviso’). Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**»

deve ler-se:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência B do Aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016. Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**»

3 — Onde se lê:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência c do aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016 (‘aviso’). Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**»

deve ler-se:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência C do Aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016. Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**»

4 — Onde se lê:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência D do aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016 (‘aviso’). Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**

[...]

Cristiana da Costa Ribeiro — 11,11
Daniela Filipa Parrinha Freitas — 14,00
Débora Soraia António da Silva Nobre a)»

deve ler-se:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência D do Aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016. Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**

[...]

Cristiana da Costa Ribeiro — 11,11
Débora Soraia António da Silva Nobre a)»

5 — Onde se lê:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência e do aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016 (‘aviso’). Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**

Ana Paula Justiça Ferreira Dias a)
Elisa Maria de Carvalho Teodoro a)»

deve ler-se:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência E do Aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016. Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**

Ana Paula Justiça Ferreira Dias a)
Andreia da Silva Pinto a)
Daniela Filipa Parrinha Freitas — 14,00
Elisa Maria de Carvalho Teodoro a)»

6 — Onde se lê:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência f do aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016 (‘aviso’). Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**

Eva Guerreiro Medina a)»

deve ler-se:

«**Procedimento concursal comum. Assistentes técnicos. Referência F do Aviso n.º 2961/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, de 4 de março de 2016. Resultados da prova de conhecimentos/avaliação curricular.**

Daniela Filipa Parrinha Freitas — 14,00
Eva Guerreiro Medina a)»

8 de setembro de 2016. — O Presidente da Junta de Freguesia de Areiro, *Fernando Manuel Morena d’Eça Braamcamp*.

309852593

UNIÃO DAS FREGUESIAS DE MONTE REDONDO E CARREIRA

Aviso n.º 11319/2016

Procedimento concursal comum de recrutamento tendo em vista a ocupação, por tempo resolutivo certo, de 01 posto de trabalho não ocupado do mapa de pessoal da Junta de Freguesia da União das Freguesias de Monte Redondo e Carreira (Ref. pccr.003.2016) — assistente técnico — Publicitação da lista unitária de ordenação final.

Céline Moreira Gaspar, na qualidade de Presidente da União das Freguesias de Monte Redondo e Carreira, no uso da competência que lhe é conferida pelo n.º 2 do e ao abrigo do disposto no n.º 6, ambos do artigo 36.º da Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de janeiro, alterada, torna pública a lista unitária de ordenação final dos candidatos ao procedimento concursal comum de recrutamento tendo em vista a ocupação, por tempo resolutivo certo, de 01 posto de trabalho não ocupado do mapa de pessoal da Junta de Freguesia da União das Freguesias de Monte Redondo e Carreira (Ref. pccr.003.2016) — assistente técnico, contida na ata de reunião do júri n.º 025/2016, de 30 de agosto, que, após homologação por meu despacho de 31 de agosto de 2016, foi afixada, em 06 de setembro de 2016, junto das instalações da sede da União das Freguesias de Monte Redondo e Carreira, situadas na Rua Albano Alves Pereira n.º 3, em Monte Redondo, e disponibilizada na página eletrónica em www.monteredondoecarreira.pt.

1.º Sara Ferreira Caetano — 18,81;
2.º Ana Lídia de Oliveira Manso — 16,97;
3.º Luzimar da Silva Santos Gomes — 13,39;